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Metodološka bilješka u vezi s objavom prijenosa vrijednosti zdravstvenim 

radnicima, zdravstvenim organizacijama i udrugama pacijenata za 

Hrvatsku  
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Uvod  
 

Krka grupa (KRKA d.d., Novo mesto, njezina povezana društva i podružnice u isključivom 

vlasništvu; u daljnjem tekstu: ‘Krka’) je posvećena temeljnim vrijednostima integriteta, 

transparentnosti, uzajamnog poštovanja, suradnje, odgovornosti i etičkih standarda društva u 

svojim marketinškim aktivnostima vezanim uz lijekove koji se izdaju na recept. Krka 

pokazuje ovu posvećenost u praksi i u svojim internim dokumentima, a kojima se vodi u 

svojem radu i poslovanju na tržištu.  

 

 

Krka djeluje u skladu s nacionalnim zakonodavstvom i Kodeksom ponašanja Medicines for 

Europe. Na temelju navedenog, Krka objavljuje prijenos vrijednosti za sljedeće:  

- usluge pružene od strane zdravstvenih radnika,  

- potporu zdravstvenim radnicima za sastanke, edukacijsku potporu i posjet lokaciji 

proizvođača lijekova,  

- usluge pružene od strane zdravstvenih organizacija,  

- donacije zdravstvenim organizacijama,  

- sponzorstva zdravstvenim organizacijama,  

- usluge pružene od strane udruga pacijenata,  

- financijska i nefinancijska potpora udrugama pacijenata. 

 

 

U Metodološkoj bilješci, Krka definira metodologiju za objavu prijenosa vrijednosti prema 

zdravstvenim radnicima, zdravstvenim organizacijama i udrugama pacijenata vezano uz 

lijekove koji se izdaju na recept.  

Suradnja sa zdravstvenim radnicima, zdravstvenim organizacijama i udrugama pacijenata te 

objava prijenosa vrijednosti regulirana je ugovorima u skladu s nacionalnim zakonodavstvom, 

Kodeksom ponašanja Medicines for Europe i Općom uredbom o zaštiti podataka. 

 

Naknade plaćene vezano uz aktivnosti istraživanja i razvoja (uključujući istraživanja) nisu 

uključene.   

 

1.  Usluge pružene od strane zdravstvenih radnika 

 

Krka može, pojedinačno ili u skupinama, angažirati zdravstvene radnike za pružanje usluga, 

kao što je predavanje ili priprema izvješća sa znanstvenog događaja ili pružanje usluga obuke. 

Predmet objave jesu troškovi naknada za usluge koje pružaju zdravstveni radnici u ukupnoj 

vrijednosti, tj. iznos koji Krka plaća zdravstvenim radnicima.  

 

Za svaku pruženu uslugu, mora se sklopiti ugovor sa zdravstvenim radnikom i za svaku 

pojedinu uslugu Krka mora dobiti privolu zdravstvenog radnika o javnom objavljivanju 

njegovog imena u izvješću. Ukoliko je dobivena privola, prenesena vrijednost iskazuje se na 

ime i prezime zdravstvenog radnika. Ako zdravstveni radnik nije dao potrebnu privolu, podaci 

će biti objavljeni na anonimnoj osnovi. Ukoliko više zdravstvenih radnika nije dalo potrebnu 

privolu, podaci o prijenosu vrijednosti moraju se zbrojiti, ukazujući na broj zdravstvenih 

radnika uključenih u ukupnu vrijednost. 

 



 
 
 

 

 

 datum valjanosti: 6. 6. 2018 
  3/3 

 

Ako je uplata izvršena pravnoj osobi koja je obveznik u sustavu PDV-a, iskazuje se neto 

naknada bez PDV-a. 

 

Za fizičke osobe, iskazuje se bruto naknada, tj. neto naknada koju je primio pojedinac, 

uključujući i doprinose plaćene od strane Krke. 

 

 

2. Potpora zdravstvenim radnicima za sastanke, edukacijska potpora i posjet lokaciji 

proizvođača lijekova 
 

Krka može pružiti potporu sudjelovanju zdravstvenih radnika na znanstvenim skupovima ili 

drugim profesionalnim sastancima koje organizira treća strana, na prethodni zahtjev 

zdravstvenog radnika za takvu potporu. Svrha takvih aktivnosti je pružanje najnovijih 

znanstvenih ili edukativnih informacija zdravstvenim radnicima.  

Krka može organizirati profesionalne događaje i pozvati zdravstvene radnike da sudjeluju na 

tim događajima (u daljnjem tekstu: događaji u organizaciji samog proizvođača) ili pozvati 

zdravstvene radnike u posjet proizvodnim pogonima Krke (u daljnjem tekstu: posjet lokaciji 

proizvođača lijekova). Svrha ovih aktivnosti je pružanje informacija o proizvodima i/ili 

društvu.   

 

Predmet objave sadrži naziv događaja, broj sudionika i troškove izravno povezane sa 

sudjelovanjem zdravstvenih radnika na profesionalnim događajima. Za događaje organizirane 

od treće strane, predmet objave su troškovi vezani uz prijevoz, smještaj i troškovi kotizacije. 

Podaci se izvještavaju na ukupnoj razini, tj. zajedno za sve zdravstvene radnike na jednom 

događaju. Posjet lokaciji proizvođača lijekova i događaji u organizaciji samog proizvođača, 

troškovi prijevoza i  smještaja se objavljuju ukoliko nastanu.  

 

 

3. Zdravstvene organizacije i udruge pacijenata – usluge, sponzorstvo događaja, 

donacije i financijska potpora 
  

Za zdravstvene organizacije, predmet objave sadrži prijenos vrijednosti za usluge, kao što je 

ukupna vrijednost, tj. iznos koji je Krka platila zdravstvenoj organizaciji u zamjenu za 

pružanje usluga, kao što je omogućavanje predavanja ili bilo koje druge naknade Krke za 

sudjelovanje na događaju organiziranom ili podržanom od strane zdravstvene organizacije. 

Krka je također dužna objaviti donacije zdravstvenim organizacijama: novčane donacije, 

donacije proizvoda i druge donacije, kao i sponzorstvo.  

 

Za udruge pacijenata, predmet objave sadrži prijenos vrijednosti za financijsku potporu i 

potporu u naravi, kao i naknada za ugovorene usluge. 


